1. (1 punto) Un hilo conductor rectilineo de gran longitud (supéngase infinita) estd dispuesto sobre el eje Z y
transporta una intensidad I = 12 A en sentido positivo de dicho eje. Determinar: (a) el vector campo magnético,
By, que crea en el punto P; = (10,0, 24) mm; (b) el vector fuerza magnética P, que ejerceria sobre un tramo de
hilo conductor recto de longitud L = 2 m, paralelo al eje Z y que corta al eje Y en el punto P, = (0,10,0) mm
transportando una intensidad de 7' = 4 A en sentido opuesto al de I. ¢) Realize un dibujo de media pdgina de la
proyeccion sobre el plano XY con una linea de campo magnético que pase por ;. Incluya todas las magnitudes
indicadas en los aparatos anteriores y en particular los hilos conductores y los vectores By, By, F, L.

Ejercicio realizado-por un alumno/a con calificacion de 10/10.
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Ejercicio realizado por un 2. (1 punto) Se dispone de un solenoide (circuito C;) de coeficiente de autoinduccion Ly = 50 mH que contiene en
: . ;. suinterior una bobina (circuito Ci2) con sus extremos en abierto. Si hacemos circular por el solenoide una corriente
alumno/a con calificacion I1(f) = 2x 1032 A (f en segundos) y mantenemos los extremos de la bobina e abierto, determinar: (a) la
de 10/10 fuerza electromotriz inducida en funcién del tiempo € (). (b) Realizar un dibujo de media pégina de la proyeccion
del solenoide sobre el plano XY, suponiendo que su eje tiene la direccion del eje Z y la intensidad circula en sentido

antihorario desde el punto de vista del eje Z positivo. Razonar el sentido de £ (#) tanto geométricamente como

{ea@uuo 2 | porlaLey de Lenz. (¢) Obtener el coeficiente de induccion mutua, 1 , entre ambas bobinas sabiendo que en el

instante # = 102 en la bobina interior se mide una fuerza electromotriz inducida con [€] = 1,2 V.
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3. (1 punto) El campo eléctrico de una onda electromagnética arménica plana de longitud de onda A = 1 m tiene

Ejercicio realizado por un | amplitud Ey = 0,6 V/m. La onda se propaga en el sentido negativo del eje Z y su campo eléctrico E oscila

en la direccién del eje X tomando su valor méximo en el origen de coordenadas en ¢ = 0. Determine: (a) la

alumno/a con la s
i frecuencia, £, la frecuencia angular w el niimero de ondas K, el vector de ondas & y la velocidad de propagacion
califiacionide 710 7 (b) las expresiones de los vectores campo eléctrico £ y magnético 5 de la onda (¢) Realice un dibujo de media
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pigina con los vectores E, B y Zen el origen de coordinadas en ¢ = 0 junto a un dibujo de la onda propagandose.
(d) Caleular la intensidad promedio de Ia onda I,,, el vector de Poynting 5y la energfa U7 que incide sobre una
superficie de frea A = 1 m? de drea perpendicular a la direccion de propagacion en un tiempo £ = 605,
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4. (1 punto) Una espira conductora circular de radio R = 25 cm est4 situada inicialmente en el plano XY con su
centro en el origen de coordenadas. En la zona existe un campo magnético uniforme B= 0,6 Tk . Si hacemos que
la espira gire alrededor del eje ¥ a 300 revoluciones por minuto, obtener: (a) el flujo ®5(t) a traves de la espira.
(b) Determinar la amplitud (valor maximo) &« de la fuerza electromotriz inducida en la misma. (c¢) Realize un
dibujo en el plano X Z de la espira en el instante inicial y para un dngulo cualquiera ¢ incluyendo los vectores B
y A (vector superficie de la espira) en ambos casos.

Y A

__a
B X
N
. X
f"’l can [ 1 b‘g L=
5 Leaawnw  Thnia ,p(,r;//ma’f\/g, dia zf O y /,Dyutﬂﬂ
Vi (tr dedl. L e Y+, wes clace:
. QI/M» é;’”l Lo ite A /aé.m

2.

—

v A Y L can L Cle YVA/FEU{«L(:D_.

Ale) 4 ) oy € €, -k >

! 0o = B ﬂm[w(/7¢£~b’/iﬁ cnliaf)
e e o = 9%?0,()()( [W‘V cn (W ¢£)

- w=enf 2o o (A) g

603
>{ Y 0/ < ,Iojur&’l/j >
P Gt {0 o< 0,0325% on( 1o L) U‘/U
(I?) g.: - ﬁﬁ = 0 0 %25 Ry (0% Lem({oﬂ(-,) 5 3 e (wt] V2

;uur' ?f?\/
Ic ) ﬂ/.}W\/OI gxrriéﬂ.




